

我县举办 2023 年创建省级文明县城主题晚会

本报讯(金鹏)为进一步丰富宣传形式,创新载体,提升居民对创城的知晓率和关注度,调动居民参与创建省级文明县城的积极性,5月25日晚,我县在扁鹊公园广场举办了2023年创建省级文明县城主题晚会。晚会以“共创文明城市 共享美好生活”为主题。晚会结合文明城市创建宣传,上演了歌曲《可能》内丘

版、情景剧花园种花之宝藏内丘、创城原创诗歌《深呼吸》、创城歌曲《彩云阳光》等一系列原创节目,吸引了众多观众。晚上还宣读了《创建文明县城倡议书》,号召全县广大居民群众争当文明创建的先行者、文明行为的践行者、文明工作的志愿者、文明风尚的引领者,以实际行动为创建文明城市、建设美好家园作出应有贡献。

县人社局

“就业直通车”开进校园

本报讯(孙玉晖 杨树斌)“这次来学校招聘虽天下着小雨,但仍阻隔不了求职心切。我通过跟企业面对面进行交谈,了解工作环境、薪资待遇,现场就与家乡的一家扁鹊制药企业达成就业意向。能为家乡做贡献,我很乐意!”日前,内丘县官庄镇西阳村24岁的大学毕业生闫凯高兴地说。

为贯彻落实国家、省关于促进高校毕业生就业决策部署,着力引进一批高层次人才,助力企业转型升级和科技创新发展,解决企业缺少人才的局面,5月28日上午,内丘县人社局组织本县重点企业冒雨参加了市人社局等部门在邢台技师学院举办的“智汇泉城、来邢就行”2023年全市大型校园招聘活动。

据了解,参加本次招聘的建滔化工、鹤王台酒业、硕凯铸造等12家重点企业,提供涵盖了化工类、工程类、制药类、电子类、机械类、自动化类等多门专业岗位100余个,切实为用人单位与广大毕业生求职搭建双选“云端桥”。

据统计,招聘当天,前来咨询企业就业岗位需求、薪资待遇、发展前景等相关情况的大学毕业生达300人次,现场初步达成就业意向的50余人。内丘县人力资源市场主任程建海表示,下一步将持续做好招聘引智工作,聚焦高校毕业生求职需求,精准发力,通过线上线下联动,为企业找人才,帮人找岗位,积极为用人单位和毕业生搭建就业服务平台,为内丘高质量发展提供人才支撑。

萌娃学消防 快乐迎“六一”

本报讯(素娟)5月29日,在“六一”儿童节来临之际,蓝天幼儿园的小朋友们应邀走进县消防救援大队,与消防救援队员零距离接触,亲身感受消防员的日常生活和工作日常。

孩子们为消防员叔叔们带来了手工制作的礼物,并表演了精心准备的节目。在参观消防救援站过程中,工作人员用简洁易懂的话语,通过穿戴演示为孩子们介绍了消防车、避

火服、隔热服、防蜂服等各类消防救援装备和器材。随后,消防救援人员在训练场展示了爬绳上四楼、二节拉梯登楼等训练科目,精彩绝伦的表演博得了现场小朋友们的阵阵惊呼

和掌声。此次活动,让小朋友对想象中的消防工作有了更加具象的认识,孩子们在体验中学习,学习中体验,度过了一个快乐的“六一”儿童节。

健康科普

新冠“卷土重来”? 专家:做好应对新冠二次感染的准备!

近日,国家传染病医学中心主任、复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏,在上海市免疫学会与Frontiers 期刊中国区共同承办的“感染免疫高峰论坛”上,做了题为《新冠二次感染》的演讲。

据张文宏介绍,如果新冠病毒发生变异,6个月后会慢慢出现二次感染,一般规模不大,但如果下一波病毒的变异有效突破了人体为对抗前一波病毒而形成的免疫屏障,第二波就会形成感染高峰。

他还表示,应对新冠二次感染,需关注脆弱人群,不断地监测、预警,做好药物储备,对任何变异株的到来做出快速反应。

哪些人群容易“新冠二阳”?

免疫系统受损的人群:免疫系

统受损的人群,如癌症患者、器官移植接受者、接受免疫抑制治疗的人,其身体抵抗力相对较弱,容易出现新冠病毒二次感染。

年龄较大的人群:年龄较大的人群因为免疫系统相对较弱,易出现一些健康问题,因此也容易出现新冠病毒二次感染。

未接种疫苗人群:据世界卫生组织和国际医学界的研究,未接种疫苗的人群容易出现新冠病毒二次感染。疫苗是预防新冠病毒感染的一种有效的方法,通过接种疫苗可以有提高人体免疫力,减轻病情和降低死亡率。

需要注意的是,以上仅是一些可能出现新冠病毒二次感染的情况,病情发展还需根据个人情况而定。如果您有相关症状,请及时咨询医生。

会形成新一轮大面积感染吗?

新冠病毒的变异情况一直在发生,但是目前的研究表明,变异毒株并没有导致更大规模的感染。

虽然新冠病毒的变异可能会影响病毒的传播和致病性,也可能对疫苗的有效性产生一定影响,但只要我们采取措施来控制病毒的传播,包括优化防疫措施、推广疫苗接种等,可有效遏制病毒的传播,避免出现新一轮大面积感染的情况。

因此,只要我们保持警惕并采取恰当的措施来预防和控制感染,我们有信心应对新冠病毒的变异。

如何做好应对新冠二次感染?新冠病毒二次感染是指已经感染并治愈新冠病毒的人再次感染该病毒。这种情况意味着即使已经治

愈,仍然需要继续保持警惕,以防止二次感染的发生。

1、加强个人卫生

个人卫生是预防病毒传播的第一道防线。例如,保持良好的手卫生,勤洗手并使用消毒液;避免触摸眼睛、鼻子和口腔等易感染的部位;避免接触已知感染者并保持社交距离等。

2、注意饮食和生活方式

保持良好的饮食和生活方式可以提高免疫力,从而减少感染的风险。建议采用少油少盐、多蔬果、多喝水、适量运动的饮食习惯;保持规律的作息时间,保证充足的睡眠;减少吸烟和饮酒等不良生活习惯。

利高考。为金榜题名的准大学生赠送拉杆箱,谆谆嘱托学子们成名不忘造福家乡桑梓!

宁建芬带领全家及公司员工的无私奉献凡人善举的大爱事迹,先后被《中国妇女报》、澎湃新闻、中央电视台等各级媒体争相报道。并荣获“河北省文明家庭”“全国抗疫最美家庭”等称号和多种荣誉。初心不改砥砺前行,巾帼英雄建奇功!正是宁建芬的真实写照。

来源:燕赵农民报

【学思想 强党性 重实践 建新功】

“垂钓经济”激活发展新动能

近日,走进官庄镇七彩大地垂钓中心,碧波荡漾,绿树成荫,钓鱼爱好者们的鱼竿上下晃动,一条条大鱼被装进鱼护。垂钓中心工作人员耿红亮介绍:“中心开业以来,这里便成了钓鱼爱好者们休闲娱乐的好去处,经常爆满。”

据悉,五一期间全市最大的钓场官庄镇七彩钓场,举办了垂钓回鱼赛,每天吸引了来自河北、天津、北京等省市的100多名钓鱼爱好者参加,成为邢台市又一垂钓中

心。“生态治水,富民美景,才会迎来八方游客。”谈起今天的发展,耿红亮高兴地说。

近年来,官庄镇把提标生态保护纳入年度规划,在持续做好环境保护基础上,不断开展长效保洁,发展生态旅游,实现“水清、岸绿、鱼游、景美”的生态管理目标,为市民游客们营造宜居宜游的环境。

生态好了,怎么将其开发利用起来?官庄镇借助水域资源、渔业养殖等优势,以乡村空间为载体,

以优势运动项目为核心,大力发展特色乡村运动游。如今,周末、节假日到官庄镇七彩垂钓中心的游客络绎不绝,垂钓赛事带火了旅游经济。眼下,环境美了、游客多了,依托自然生态和农业优势的旅游项目开始酝酿,垂钓中心周边的景区和民宿也迎来了众多垂钓爱好者。

“今后,我们将继续发挥‘体育+’‘农业+’,打造更多新兴业态,全力推进生态旅游与休闲渔业深度融合。”企业负责人田经理表示。

我县持续推进国家食品安全示范城市创建工作

强化集中整治,规范经营秩序

为进一步提升内丘县创城点位标准,助力创建国家食品安全示范城市,内丘县深入开展食品生产经营单位专项整治提升工作。

一是细化责任。将相关区域细分为各整治片区,由县市场监管局相关股室、相关监管所分工负责,重点对集中经营区域的无证经营、卫生状况差、欠缺进货手续等问题进行专项整治;

二是开展培训。组织120余名食品生产经营户召开整治培训会议,发放讲解《从事食品小餐饮和小摊

点经营活动告知书》共计300余份;三是加强监管。实行滚动式排查和夜间检查,确保整治彻底,不留死角。

开展“你点我检”,力争群众满意

内丘县深入贯彻落实“我为群众办实事”工作要求,积极开展食品安全“你点我检”、“你送我检”活动。近日,县市场监管局执法人员走进碧桂园小区,向小区群众发放食品安全和创城宣传册42份,并解答群众咨询13人次。现场进行快检12批次。

下一步,县市场监管局将结合

社区党工委走进全县13个小区,持续开展食品安全“你点我检”、“你送我检”及创城宣传工作,提高群众对创城工作满意度。

建设科普公园,营造科普氛围

内丘县全面提升食品药品安全科普公园建设,制作更新相关科普宣传专栏标识,加强食品药品安全知识宣传,营造了浓厚的科普宣传氛围。目前,内丘县已建成“一园两翼”广场和长廊科普宣传公园,其中共设立高标准铁艺宣传板30余块。

来源:河北邢台市场监管

小箱包巧变“大香包”

张喜才 郭俊清

宁建芬,邢台市内丘县南寨乡神头村人,岳丰箱包有限公司总经理。来自太行山深处的她带着大山人特有的纯朴善良和精明强干,于2016年开办公司历经磨难后事业红火火蒸蒸日上,致富不忘忘乡亲,热心公益事业参与助学等活动,以实际行动积极回报社会。

疫情期间抗疫口罩价格高涨又奇缺,不计成本把盈利箱包生产线转产亲民价格口罩,为抗疫一线捐献抗疫口罩等大批物资用品,据统计金额达二十余万元。

广开门路开拓市场,她不以谋利为目的的开办箱包分厂及服务点,把小小箱包摇身一变成“大香包、大香宝”,为家乡山区贫困家庭、残疾人和留守妇女及附近村民提供设备,提供技术,提供稳定就业岗位,长期安排农民工百余名,使她们弱势群体足不出户就能挣到稳定收入,共建和谐社会,促进了农村文明建设。

每逢炎炎夏日高考季,宁建芬带领家人子女和员工免费为莘莘学子提供矿泉水等饮料,助力学子顺

利高考。为金榜题名的准大学生赠送拉杆箱,谆谆嘱托学子们成名不忘造福家乡桑梓!

宁建芬带领全家及公司员工的无私奉献凡人善举的大爱事迹,先后被《中国妇女报》、澎湃新闻、中央电视台等各级媒体争相报道。并荣获“河北省文明家庭”“全国抗疫最美家庭”等称号和多种荣誉。初心不改砥砺前行,巾帼英雄建奇功!正是宁建芬的真实写照。

来源:燕赵农民报